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Rusko popírá, že by zasáhlo Polsko raketami
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DomovRusko a FSU

Moskva trvá na tom, že hlášený výbuch poblíž ukrajinských hranic

nesouvisí s její vojenskou operací

Rusko neprovedlo žádné údery proti cílům poblíž polsko-

ukrajinských hranic, uvedlo v úterý ministerstvo obrany v Moskvě po

zprávách o raketě, která zasáhla vesnici Przewodow a zabila dva

civilisty.

Některá západní média a politici tvrdili, že za incident je odpovědné

Rusko. Nebyly však předloženy žádné důkazy na podporu takových

tvrzení.

Úlomky raket, jejichž fotografie zveřejnila polská média na místě

činu, „nemají nic společného s ruskými zbraněmi,“ uvedlo ruské

ministerstvo obrany.

Prohlášení polských médií a úředníků o údajných „ruských“ raketách

dopadajících v oblasti vesnice Przewodow jsou „úmyslnou provokací

za účelem eskalace situace,“ dodala ruská armáda.

Přečtěte si více

Polsko po tvrzení o raketách svolalo

mimořádnou bezpečnostní schůzku
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Polsko svolalo mimořádné zasedání své národní bezpečnostní rady v

úterý večer poté, co zprávy, že nejméně dva civilisté byli zabiti, když

jedna nebo více raket zasáhlo vesnici v oblasti Lublin, těsně za

hranicí s Ukrajinou. 

Zatímco agentura AP s odvoláním na nejmenovaného „vysokého

amerického zpravodajského úředníka“ uvedla, že ruské rakety

přeletěly do Polska, Pentagon odmítl toto tvrzení potvrdit.

"Mohu vám říci, že v tuto chvíli nemáme žádné informace, které by

tyto zprávy potvrzovaly, a dále se tím zabýváme," řekl novinářům

brigádní generál letectva Patrick Ryder na dotaz ohledně incidentu v

Przewodow.

Mluvčí polské vlády Piotr Mueller vyzval média a veřejnost , aby

„nezveřejňovaly nepotvrzené informace“.

Představitelé pobaltských států obvinili Rusko a tvrdili, že Polsko by

se mělo v odvetě odvolat na článek 5 NATO. Mezitím ukrajinský

prezident Vladimir Zelenskyj obvinil Rusko z „terorismu“ a řekl, že

NATO musí „zasáhnout“ proti tomuto „útoku na kolektivní

bezpečnost“.
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